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fBviroskerlilat / magye, aleplliés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE
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b} A jegyelkiinyvhan szerepld C lapok széma (db); __A_

Figyelem!
A Crovatba bedrt szimnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba befrt szdmok Bsszegével (C = A+ B)
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foviros-lerliet / megye, teleptilés

a} A kérdés sz8vege:

Akarja-e On, hogy Csongrdd-Bokros vdrosrész ismet Sndild telepiilés legyen?

" b) A szavazds adatai
" Elténis o szavazdkent
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AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT
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Ervényes szavazerok szdma Beszegen: 1 = (J+K) r?..a‘l

Flgyclem!

) Népszavazdsi kérdésenként killén C lapot kell kit]teni,

1 A C lapon szerspl§ vélaszokra leadott érvényes szavazatok szdma Bsszegének meg kel] cgysznie a |
rovatba befrt szémmal! (I=J+K}

g) A O rovatba befrt szmnak sgyenlémek kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szém ésmz E
rovatbe frt szdm kliSnbaégével. TSbblet szavazslap egetén 4 ktlsnbeég pozitlv eldjelti, ha az urndbd)
hidnyzik szavezélap, nogarfy el6jeld (GwF-E;GmF-E) '

h) A C oldalon az F rovatba befrt szdmnek cgyenltnek kall lennie & H é5 I rovatokba bafrt szdmok
Osszeghvel, (F=H + 1

" A nem kfvint vész tGrlendi|




